NORMAS DE RADIO KIOSKO, EMISORA ESCOLAR DEL IES LA OROTAVA-MANUEL GLEZ PÉREZ

Primera.- Radio Kiosko es un espacio má del IES La Orotava-Manuel Glez Pérez. Por tanto las normas de convivencia que rigen su funcionamiento son las mismas que existen en el propio instituto, reflejadas en el Reglamento de Régimen Interno .Estas normas son de aplicación tanto al propio espacio físico de la radio como a su espacio virtual: Página web, Facebook, twitter y wassap.
Segunda.- Como un elemento didáctico más, Radio Kiosko forma parte a partir del curso escolar 2014/15 de la Programación General Anual (PGA), dentro del proyecto:” Travesía” y a todos los efectos es parte por tanto del plan educativo del instituto.
Tercera.- Aún así, y debido a sus especiales características se hace necesario establecer las siguientes obligaciones específicas:
A) Durante la grabación de un programa los móviles deben estar en modo “silencio” y no debe abrirse para nada la puerta de acceso, lo cual quedará indicado por un mensaje luminoso o escrito. La grabación de un programa se hará sin interferir la actividad del Salón de Actos, a no ser que esta no interfiera en aquella.
B) Queda terminantemente prohibido introducir líquidos en el estudio a causa del daño que estos pudieran producir en las instalaciones electrónicas.
C) Quedan anulados los usos anteriores del espacio donde se ubica Radio Kiosko.
D) El uso del estudio de Radio Kiosko es específico para actividades de la radio, llevando a cabo otros como reuniones, encuentros, etc. en el espacio “Las Golondrinas”.
E) El horario del estudio queda como sigue: 
· Horas de ATU y Tutoría, con el conocimiento de la profesora/or.
· Cualquier hora de clase que la profesora/or lo autorice
· Recreos
· De 16 a 20h, siempre con el permiso de estancia en el centro ya establecido.
· La estancia en el estudio tiene que estar bajo la responsabilidad de un profesor/a pero no necesariamente éste/a debe estar en el estudio ya que el alumnado de la radio es autónomo y responsable.
F) Todas las actividades deben estar enmarcadas dentro del proyecto de Radio Kiosko, y sus objetivos aprobado por el Equipo de Coordinación de la Radio.
G) El Equipo de Coordinación de la Radio es el órgano de coordinación y supervisión de la actividad, el cual se reunirá en el primer recreo de cada trimestre  y  quedando compuesto por representantes del alumnado, profesorado, madres/padres, así como del Consejo Escolar Municipal y el Equipo Directivo del Centro.

                                               

